



**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ВІННИЦЬКИЙ ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНИЙ ЛІЦЕЙ № 17»**

вул. Олександра Соловйова, 2, м. Вінниця, 21050 Тел. (0432), 61-14-50 E-mail: admin@pmg17.vn.ua
Код ЄДРПОУ 20097993

ВИТЯГ

із протоколу № 19 засідання педагогічної ради
комунального закладу «Вінницький фізико-математичний ліцей № 17»

від 07.05.2024 р.

Голова – Валентина НЕСТЮК
Секретар – Алла ЛАМПІГА

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. СЛУХАЛИ: Про вибір і замовлення підручників для 11 класів.

ВИСТУПИЛИ:

1. Нестюк В.М., директор ліцею, нагадала присутнім, що відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти та педагогічних працівників у 2024 році з окремих навчальних предметів (інтегрованих курсів) (7 та 11 класи) (далі – Конкурс) здійснюється з метою забезпечення здобувачів загальної середньої освіти і педагогічних працівників новим поколінням підручників з навчальних предметів (інтегрованих курсів) Типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти II та III ступеня (далі – ЗЗСО) згідно з переліком, який затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 22 березня 2024 року № 381, та з метою організації прозорого вибору закладами освіти підручників для 11 класу, що можуть видаватися за кошти державного бюджету: заклади загальної середньої, професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, що використовують в освітньому процесі підручники для закладів загальної середньої освіти (далі – заклади освіти), здійснюють вибір підручників для 11 класу;

2. Лампіга А.В., бібліотекар ліцею, повідомила, що з 24 квітня до 09 травня 2024 року, педагогічні працівники кафедри історії мали змогу ознайомитись

з фрагментами електронних версій оригінал-макетів підручників, які братимуть участь у II етапі Конкурсу . Електронні фрагменти були розміщені у вільному доступі в Електронній бібліотеці ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» з 24 квітня 2024 року. Алла Віталіївна довела до відома присутніх, що 08 травня 2024 року відбулось засідання методичного об'єднання вчителів кафедри історії, де було здійснено безпосередній вибір проектів підручників.

1. Результати вибору проектів підручників для одинадцятого класу за фрагментами електронних версій оригінал-макетів, що беруть участь у конкурсному відборі:

Історія України

Основний підручник:

«Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Власов В. С., Кульчицький С. В., Панарін О. Є.)

«Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Хлібовська Г.М., Крижановська М.Є., Наумчук О. В.)

Альтернативні підручники:

1) «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Галімов А. А., Гісем О. В., Мартинюк О. О.)

Всесвітня історія

Основний підручник:

«Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Щупак І. Я.)

«Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Полянський П. Б.)

Альтернативні підручники:

1) «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Васильків І.Д., Сіромський Р.Б., Островський В.В.)

УХВАЛИЛИ:

Затвердити та здійснити вибір підручників для 11 класу за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів з кожної назви підручника.

Присутні: 61 член педагогічного колективу

Голова

Валентина НЕСТЮК

Секретар

Алла ЛАМППГА

Список
членів педагогічного колективу, які приймали участь у виборі
підручників для 11 класів

1. Волос Юлія Петрівна
2. Касьян-Довбня Наталія Володимирівна